
Piyasa Gündemi

ABD

Küresel piyasalarda risk iştahı, ABD Başkanı Donald Trump’ın Grönland’a ilişkin yeni gümrük tarifesi tehditlerinin ticaret

gerilimini yeniden alevlendirmesiyle belirgin şekilde zayıfladı. ABD tahvilleri, hafta başındaki tatil sonrası işlemlerin

yeniden başlamasıyla satışlara katılırken uzun vadeli getiriler öncülüğünde düşüş yaşadı ve 30 yıllık faiz %4,90’a

yükseldi; Japonya’da ise vergi indirimlerini içeren seçim söylemlerine piyasanın olumsuz tepki vermesiyle tahvil getirileri

rekorlara çıktı. Hisse senedi tarafında ABD vadeli endeksleri Wall Street açılışı öncesi düşüş sinyali verirken, Avrupa

hisseleri son ayların en sert gününü takiben kayıplarını sürdürdü, Asya endeksleri ise haftanın en büyük düşüşünü

kaydetti. Riskten kaçışla birlikte güvenli liman talebi güçlendi; altın ve gümüş rekor seviyelere yükselirken dolar endeksi

iki haftanın en düşük düzeyine geriledi. Piyasalardaki oynaklık, Fed’in bağımsızlığına ilişkin endişeler ve Trump’ın kredi

kartı faizlerine tavan gibi politikalarıyla daha da beslenirken, yönün önemli ölçüde Avrupa Birliği’nin ABD’ye karşı olası

misillemesine—93 milyar avroluk ürün grubuna vergi ihtimali ve “anti-zorlama” aracının devreye alınıp alınmayacağına—

bağlı olduğu değerlendiriliyor. Asya’da gözler Japonya tahvil piyasasına çevrilmişken, Davos’taki Dünya Ekonomik

Forumu’nda Trump’ın yapacağı açıklamaların küresel fiyatlamalar üzerinde belirleyici olması bekleniyor.

Euro Bölgesi

Avrupa hisse senedi piyasaları salı gününe zayıf bir başlangıç yapmaya hazırlanırken, ABD Başkanı Donald Trump’ın

Grönland’ı satın alma yönündeki taleplerini sertleştirmesi ve Avrupa ülkelerine yönelik gümrük tarifesi tehdidini açık

biçimde yinelemesi risk algısını baskılamaya devam ediyor. Trump, taleplerinin karşılanmaması halinde Avrupa

ülkelerine kesin olarak tarifeler uygulayacağını belirtirken, güç kullanımı seçeneğini de tamamen dışlamaması tansiyonu

artırdı. Bu gelişmeler üzerine Avrupa Birliği liderlerinin perşembe günü Brüksel’de acil bir toplantı yaparak ortak bir yanıt

üzerinde çalışması beklenirken, Trump’ın çarşamba günü Davos’taki Dünya Ekonomik Forumu kapsamında Grönland

konusunu çeşitli gruplarla ele alacağı bildiriliyor. Pazartesi günü Avrupa borsaları son iki ayın en sert günlük düşüşünü

yaşarken, otomotiv ve lüks tüketim hisseleri satışlara öncülük etmiş, savunma şirketleri ise jeopolitik risklerin artmasıyla

görece pozitif ayrışmıştı. Vadeli işlemlerde Euro Stoxx 50 ve Stoxx 600 kontratlarının hafif ekside seyretmesi, piyasaların

kısa vadede temkinli duruşunu koruduğuna ve belirsizliklerin fiyatlamalar üzerinde etkili olmaya devam ettiğine işaret

ediyor.

Türkiye

Haftaya veri akışı bakımından sakin başladık. Kurda yataya yakın seyirlerin izlendiği bir günü geride bıraktık. Bu hafta

gözler TCMB faiz kararında olacak. Perşembe günü açıklanacak kararda piyasa konsensus beklentisi TCMB’nin 150 baz

puanlık faiz indirimine gideceğine yönünde. Karar metni de yakından izlenecek. Cuma günü ise Uluslararası kredi

derecelendirme kuruluşları Moody’s ve Fitch, Türkiye için kredi notu değerlendirme raporunu yayımlayacaklar. Bugün

özelinde yurt içinde ve ABD’de önemli bir veri akışı bulunmuyor. Dolar/TL, bu sabah saat 08:00 itibariyle 43,27 civarında

yataya yakın görünüm sergiliyor. Dolar endeksi 98,91 civarında hareket ederken, gelişmekte olan ülke para birimleri ise

dolar karşısında karışık görünüm sergiliyor.
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EUR/USD

Euro, Trump’ın Avrupa ülkelerine yönelik yeni gümrük tarifesi tehditleri sonrası dolara olan güvenin zayıflamasıyla 1,162 seviyesine doğru toparlandı. Ancak
Grönland üzerinden artan siyasi ve jeopolitik riskler, NATO ve transatlantik ilişkiler üzerinde yaratabileceği hasar endişesi nedeniyle yükselişi sınırladı. Olası
tarifelerin özellikle İngiltere ve Almanya’nın büyümesini baskılayabileceği, buna karşılık AB’nin 93 milyar avroya kadar misilleme vergilerini değerlendirdiği
belirtiliyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,1523 – 1,1599 – 1,1552

Dirençler: 1,1669 – 1,1694 – 1,1740

GBP/USD

Sterlin, Trump’ın Grönland bağlantılı tarife tehditleriyle dolar üzerindeki baskının artması sonrası 1,342 seviyesine yükselerek dört haftalık dipten uzaklaştı.

Ancak olası ticaret gerilimlerinin büyümeyi yavaşlatabileceği endişesiyle piyasalar, İngiltere Merkez Bankası’ndan yıl sonuna kadar yaklaşık 44 baz puanlık faiz

indirimi beklentisini güçlendirdi. Gözler bu hafta açıklanacak ücretler, istihdam, enflasyon ve perakende satış verilerine çevrilirken, enflasyonun kısa vadede

yükselse de yıl sonuna doğru %2 hedefine geri dönmesi bekleniyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,3401 – 1,3367 – 1,3308

Dirençler : 1,3461 – 1,3494 – 1,3554
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XAU/USD

Altın fiyatları, ABD–AB ticaret geriliminin yeniden tırmanması ve Grönland’a ilişkin askeri risklerin gündeme gelmesiyle güvenli liman talebinin artması sonucu
4.700 doların üzerine çıkarak rekor kırdı. Trump’ın Avrupa ülkelerine yönelik %10’dan başlayıp %25’e çıkabilecek gümrük tarifesi tehdidi ve AB’nin olası
misillemeleri piyasalardaki belirsizliği artırırken, yatırımcılar Fed’in faiz patikasına dair ipuçları için bu hafta açıklanacak ABD PCE enflasyon verisini bekliyor.
Jeopolitik riskler ve Fed’in bağımsızlığına yönelik endişeler, 2025’teki güçlü performansın ardından altının bu yıl da yükselişini desteklemeye devam ediyor. Gün
içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 4656 – 4623 - 4574

Dirençler: 4705 – 4739 - 4788

XAG/USD

Gümüş, Trump’ın Grönland’a ilişkin tehditleriyle ABD–Avrupa geriliminin tırmanması sonucu artan güvenli liman talebiyle 94,5 dolar civarında, tarihi zirvelere
yakın seyrediyor. Avrupa’nın olası misillemeleri ve yaklaşık 10 trilyon dolarlık ABD varlıklarının baskı unsuru olarak kullanılabileceği uyarıları piyasalardaki
belirsizliği artırıyor. Öte yandan gümüş, kritik minerallere tarife uygulanmaması kararı sonrası son günlerde artan volatiliteye rağmen güçlü görünümünü koruyor..
Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler:93,31- 91,96 – 89,57

Dirençler: 95,70 – 97,05 – 99,44
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BrentPetrol

Brent petrol, ABD–AB arasındaki ticaret geriliminin enerji talebine etkileri değerlendirilirken varil başına 64 dolar civarında yatay seyretti. Trump’ın askeri
müdahaleyi erteleyebileceğine dair sinyalleri İran kaynaklı arz risklerini azaltırken, küresel arz fazlası beklentileri fiyatlar üzerinde baskı yaratmaya devam ediyor.
Buna karşın Karadeniz’deki aksamalar ve Kazakistan’daki Tengiz sahasındaki geçici duruş bölgesel sıkışıklıkları gündemde tutarken, gözler IEA’nın açıklayacağı
aylık rapora çevrildi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 63,50 – 62,83 – 62,40

Dirençler: 64,60 – 65,03 – 65,70

Crude Petrol 

WTI petrol, ABD–AB arasındaki ticaret geriliminin enerji talebine etkileri değerlendirilirken varil başına 59,3 dolar civarında yatay seyretti. Trump’ın İran’a 
yönelik askeri müdahaleyi erteleyebileceğine dair sinyalleri kısa vadeli arz risklerini azaltırken, küresel arz fazlası beklentileri fiyatlar üzerinde baskı yaratmayı 
sürdürüyor. Buna karşın Karadeniz’deki aksaklıklar ve Kazakistan’daki Tengiz sahasındaki geçici duruş bölgesel sıkışıklıkları gündemde tutarken, yatırımcılar 
IEA’nın aylık raporuna odaklandı. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 58,78 – 58,17 – 57,79

Dirençler:  59,77 – 60,15 – 60,76
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Nasdaq Yakın Vade

Nasdaq endeksi öncülüğünde ABD vadeli piyasaları, Trump’ın Grönland planına karşı çıkan Avrupa ülkelerine yeni gümrük tarifeleri tehdidiyle yeniden satış

baskısı altına girdi. Ticaret geriliminin teknoloji hisseleri üzerindeki etkisi Nasdaq’ta daha belirgin hissedilirken, savunma hisseleri görece pozitif ayrıştı.

Yatırımcılar bu hafta Netflix, Intel ve Visa gibi şirketlerin bilançolarıyla birlikte Nasdaq’taki yön arayışını takip ediyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler:25106 – 24969 - 24867

Dirençler: 25345 – 25447 - 25584

Dow Jones Yakın Vade

DJ30 endeksi, Trump’ın Avrupa ülkelerine yönelik yeni gümrük tarifeleri tehdidi sonrası artan küresel riskten kaçışla birlikte baskı altında kaldı. Ticaret
geriliminin sanayi ve ihracat ağırlıklı şirketleri etkilemesi, Dow Jones’ta satışların öne çıkmasına neden oldu. Yatırımcılar bu hafta açıklanacak şirket bilançoları
ve olası misilleme adımlarının DJ30 üzerindeki etkisini yakından izliyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 48700 – 48548 - 48400

Dirençler: 48826 – 48977 - 49103
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